

Novéna ke svaté Ritě

Přijď, Duchu svatý, naplň srdce svých věřících a zapal v nich oheň své lásky; ty, který jsi vírou sjednotil národy rozličných jazyků.

V: Sešli svého Ducha a všechno bude stvořeno;

R: a obnovíš tvář země.

Modleme se:

Bože, jenž jsi srdce svých věřících osvětlil a poučil, dej, ať v tvém Duchu správně smýšlíme a vždy se radujeme z jeho útěchy. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Litanie ke svaté Ritě

Pane, smiluj se.	<i>Pane, smiluj se.</i>
Kriste, smiluj se.	<i>Kriste, smiluj se.</i>
Pane, smiluj se.	<i>Pane, smiluj se.</i>
Kriste, uslyš nás.	<i>Kriste, uslyš nás.</i>
Kriste, vyslyš nás.	<i>Kriste, vyslyš nás.</i>

Bože, náš nebeský Otče, *smiluj se nad námi.*

Bože, Synu, Vykupiteli světa, *smiluj se nad námi.*

Bože, Duchu Svatý, *smiluj se nad námi.*

Bože, v Trojici jediný, *smiluj se nad námi.*

Neposkvrněná Panno Maria, Matko Boží, *oroduj za nás.*

Svatá Maria, Matko čisté lásky, *oroduj za nás.*

Svatá Maria, útěcho ubohých, *oroduj za nás.*

Svatá Maria, Královno všech svatých, *oroduj za nás.*

Svatá Maria, vzore života svaté Rity, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, naše přímluvkyně a ochránkyně, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, Pánem milovaná, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, která jsi z nebe obdržela zvláštní milost, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, pozoruhodná ve svém dětství, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, vzore poslušnosti vůli Boží, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, neumdlévající trpělivosti, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, vzore křesťanských matek, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, zrcadlo křesťanských manželů, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, hrdinská v oběti, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, velkorysá v odpuštění, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, mučednice v kajícnosti, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, objímající pokoru a chudobu, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, příkladná vdovo, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, okamžitě připravená odpovědět na Boží povolání, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, trpělivá v utrpení, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, zrcadlo řeholního života, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, mystická růže každé ctnosti, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, ponořená do utrpení Kristova, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, probodená trnem, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, v extázi před Nejsvětější svátostí, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, strávená Boží láskou, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, přijatá do nebe s radostí, *oroduj za nás.*

Svatá Rito, neporušená ve svém čistém těle, *oroduj za nás.*
Svatá Rito, zastánkyně v nemožných záležitostech, *oroduj za nás.*
Svatá Rito, vytrvalá v modlitbě, *oroduj za nás.*
Svatá Rito, pomoci těch, kteří jsou v nouzi, *oroduj za nás.*

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, *zachraň nás, Pane.*
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, *vyslyš nás, Pane.*
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, *smiluj se nad námi.*

V: Pane, tys poznamenal svou služebnici Ritu,
R: Znamením své lásky a utrpení.

Modleme se:

Bože, který jsi svaté Ritě udělil takovou milost, že milovala své nepřátele a na svém čele a ve svém srdci nosila znamení tvého utrpení, udělel nám, prosíme, skrze její zásluhy a na její přímluvu, lásku k našim nepřítelům. Skrze rozjímání o Tvém utrpení kéž si zasloužíme odměnu, slíbenou těm, kdo jsou tiší a snášejí utrpení. Jenž jsi živ a kraluješ na věky věků. Amen.

Modlitba prosby:

Slavná svatá Rito, patronko těch, kteří jsou v nouzi, tvá přímluva u našeho Pána je nejvyšší účinná. Pro laskavosti, získané tvými modlitbami, jsi nazývána „Přímluvkyně v beznadějných a dokonce nemožných záležitostech.“ Svatá Rito, pokorná a čistá, trpělivá a soucitná milovnice Krista ukřižovaného! Máme důvěru, že každý, kdo se k tobě utíká, najde útěchu a úlevu. Slyš naše prosby a ukaž nám svou moc v našich záležitostech u Boha. Získej pro nás, o co tě prosíme, pokud je to k větší slávě Boží a k našemu užitku. Slibujeme, že pokud budou naše prosby vyslyšeny, nebudeme mlčet o tvé pomoci a oslavíme Boha za jeho dar. Spoléhající na Tvou moc u milosrdného Spasitele, prosíme tě o: (v duchu vyslov svou prosbu)

Pro jedinečné zásluhy svého dětství, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro své dokonalé sjednocení s Boží vůlí, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro přijímání obtíží svého manželského života, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro utrpení, které jsi cítila po smrti svého zavražděného manžela, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro odevzdání svých dětí, raději než by se dopustily hříchu, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro svůj zázračný vstup do kláštera, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro své každodenní pokání a posty, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro svou statečnost a radost v snášení známek ukřižovaného Spasitele, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro Božskou lásku, jež strávila tvůj život, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro své zbožné přijímání Svátosti oltářní, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro radost, kterou jsi cítila, když jsi opouštěla tento život pro spojení s Kristem, *získej pro nás o co tě prosíme.*
Pro příklad, který jsi dala lidem každého životního stavu, *získej pro nás o co tě prosíme.*

V: Oroduj za nás, svatá Rito.
R: Abychom byli učiněni hodnými zaslíbení Kristových.

Modleme se:

Nebeský Otče! Ve své nekonečné lásce a milosrdenství vyslycháš modlitbu Tvé milované služebnice Rity. Na její přímluvu, která je považována za nemožnou podle lidských schopností, nám milostivě udělel svou pomoc. Kéž nevěřící poznají, že jsi pomocníkem pokorných, obhájcem slabých a silou těch, kteří Ti důvěřují. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.